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Assunto: Campanha Nacional de Vacinação contra a Covid-19
Origem: SMS/NVE
Formosa –GO 19 de janeiro de 2021
NOTA TÉCNICA nº001/2021

A população-alvo da campanha nacional de vacinação contra a covid-19, foram priorizadas segundo os critérios de exposição à infecção e de maiores riscos para agravamento e óbito pela doença. O escalonamento desses grupos populacionais para vacinação se dará conforme a disponibilidade das doses de vacina, após liberação para uso emergencial pela Agência Nacional de Vigilância Sanitária (Anvisa). 
Neste cenário, considerando as duas doses para completar o esquema vacinal (intervalo de 4 semanas entre elas), será priorizado os grupos que seguem:
· Trabalhadores da saúde (diretamente na linha de frente da Covid-19) 34% dos profissionais;
· Pessoas idosas residentes em instituições de longa permanência (institucionalizadas), asilos e acamados; 
Nesse primeiro momento estaremos realizando a vacinação in locu, por meio de vacinação por equipe volante, visto que o público alvo acima citado, encontra-se em situação de maior risco de possível infecção. Posteriormente estaremos realizando a vacinação em 3 salas de vacinas anexas às UBS 01 Formosinha, UBS 05 Setor Nordeste, UBS 15 Vila Carolina, para imunização dos demais grupos.
Cabe esclarecer que TODOS os trabalhadores da saúde serão contemplados com a vacinação, entretanto a ampliação da cobertura desse público será gradativa, conforme disponibilidade de vacinas. Ressalta-se ainda que as especificidades e particularidades regionais serão discutidas na esfera bipartite (Estado e Município). 
À consideração superior,


AMANDA REGINA DA SILVA
Gestora do Núcleo de Vigilância Epidemiológica
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